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3 x =9
5x =45
9 x =72
8 x =24
Nom :

Multiplications a trous - Tables de 3a 9

9x =27 6x_ =54 1x___ =5
4x_ =36 7x_ =35 2x =8
Ox___=0 8x__ =32 1M0x__ =40
9 x =72 6 x =6 3 x =21

32
5x =40
7x_ =0
7 X = 28

Nom :

Multiplications a trous - Tablesde 3a 9

Ox__ =0 6x_ =18 1x___ =5
5x__ =45 3x__ =18 4x__ =28
1x__ =6 5x_ =20 2x_ =8
8 x =48 3 x =15 3 x =12

=3
3 x =3
9 x =72

Multiplications a trous - Tablesde 3a 9

4x_ =28 9x__ =45 5x__ =35
O0x_ =0 8x_ =0 9x =36
1x__ =6 6x_ =18 10x___ =50
4 x =28 7 X =0 3 x =24

Date :

Top chrono : 20 calcvuls en | minute !

Date :

Top chrono : 20 calculs en | minute !

Date :

Top chrono : 20 calculs en | minute !

(136)

9 x =0
5x =25
8 x =0
3 x =30
(104)
5x =35
4 x =40
5x =25
5x =50
(221)
8 x = 48
4 x =20
6 x =30
5x =0
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Correction de la série (130)

=27 6x 9 =54 1x 5
= 36 7x 5 =35 2x 4
=0 8x 4 =32 10x 4
=72 6x 1 =6 3x 17

Correction de la série (104)

=0 6x 3 =18 1x 5
= 45 3x 6 =18 4x 17
=6 5x 4 =20 2x 4
= 48 3x 5 =15 3x 4
Correction de la série (221)
=28 9x 5 =45 5x 7
=0 8x 0 =0 9x 4
=6 6x 3 =18 10x 5
=28 7x 0 =0 3x 8
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